
ASE JOB & INTERNSHIP FAIR 2025 

 

Târgul de Joburi, Internship-uri și Stagii de Practică al Academiei de Studii Economice 

din București, ASE JOB & INTERNSHIP FAIR, ajuns la cea de-a XI-a ediție, a avut loc în 

data de 14 mai 2025. Evenimentul a fost organizat de Fundația ASE București, în colaborare 

cu Asociația Absolvenților Academiei de Studii Economice din București (Alumni ASE), 

Uniunea Studenților Academiei de Studii Economice din București (USASE), Direcția Relații 

cu Mediul de Afaceri (DRMA) și Asociația Facultăților de Economie din România. 

În premieră, ediția din acest an a beneficiat de o dimensiune internațională extinsă prin 

sprijinul Ambasadei Franței în România, care ni s-a alăturat în calitate de partener strategic, 

alături de Institutul Francez din România, Agenția Universitară a Francofoniei (AUF), Camera 

Franceză de Comerț, Industrie și Agricultură din România (CCIFER) și Consilierii francezi 

pentru Comerț Exterior (CCEF). 

Deschiderea oficială a evenimentului a fost marcată de participarea Ambasadorului 

Franței în România, E.S. Nicolas Warnery, alături de: Prof. univ. dr. Dorel Paraschiv, Prorector 

al Academiei de Studii Economice din București, Laure Castin, Director al AUF ECO, Flavia 

Popa, membră a Consiliului Director CCIFER, BRD, Monica Ionita, reprezentantă CCIFER, 

Monica Jiman, Globant, membră a CCEF, Alexandru Aldea, Președintele Senatului UTCB, 

Raisa Vlad, reprezentantă a Colegiului Național „Școala Centrală”, Rabie Ben Atitallah, 

reprezentant ACSU, Ambasada Franței și Julien Chiappone-Lucchesi, Director al Institutului 

Francez din România.  

Această ediție s-a bucurat de prezența a 34 de companii și instituții din mediul 

economico-social, la care s-au alăturat și colegii Departamentului Internațional din ASE 

București, Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră și Instituțiile Francofone.  

Pe lângă interacțiunea directă cu reprezentanții organizațiilor participante, studenții și 

absolvenții au avut oportunitatea să participe la o serie de workshop-uri tematice organizate în 

cadrul târgului, menite să sprijine dezvoltarea profesională și orientarea în carieră a acestora. 

Printre tematicile abordate, s-au numărat: „Growth Mindset”, organizat în colaborare cu 

Molson Coors GBS; workshop tematica organizat de Framatome; „How to Prepare for Your 



First Interview with a Recruiter”, susținut de KPMG România; Opportunités d’études et stages 

francophones”, organizat de instituțiile francofone, Institutul Francez, AUF, KPMG România 

și CONCENTRIX și workshop-ul tematic organizat de  PENTALOG, Școala Centrală și 

Universitatea Politehnica București.  

Partenerii evenimentului au fost: Molson Coors GBS, BDO Audit SRL, TBI Bank, 

Depozitarul Central SA, OMV Petrom, BCR, KPMG Romania, Fildas-Catena Group, Process 

Solutions SRL, Interrbrands Orbico, METRO, Expressoft Technology, ATX HVAC 

DISTRIBUTION SRL. 

De asemenea, menționăm și expozanții prezenți în cadrul evenimentului: MAZARS, 

DELL Technology SRL, TradeVille, TPA Romania, EY Romania, OMNIASIG Vienna 

Insurance Group, Groupama Asigurari, Lactalis Romania, FAN Courier, WEEX GLOBAL 

SRL, TGS Romania, Honeywell Romania, Deloitte Romania, Siemens Energy SRL, ENGIE 

Romania, Serviciul de Informații Externe, Autoritatea Vamală Română, Banca Transilvania, 

Grant Thornton Romania, TMF Romania SRL, Intra Interim. 

 

 

 

 

 

 

 

 


